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Wyjaśnienia 
treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ) w postępowaniu o udzielenie 
zamówienia publicznego na „rozbudowę systemu telefonicznego opartego o technologię 

IP, w zakresie aparatów telefonicznych VoIP, przystawek i licencji”. 
 
Pytanie 1: 
Załącznik nr 1 do SIWZ pkt II.5 (licencje). Zamawiający określa konieczność dostarczenia licencji R-
UCL-UCM-LIC-K9 dla telefonów będących przedmiotem zamówienia. Numer katalogowy „R-UCL-UCM-
LIC-K9” zgodnie z systemem konfigurowania produktów telefonii IP Cisco Systems stanowi jedynie 
oznaczenie logistyczne dla paczki/kompletu, które w szczególności nie definiuje: 
- ilości faktycznie dostarczanych licencji;  - typu licencji (funkcjonalności dostępnych w ramach 
konkretnych licencji). W związku z czym prosimy o określenie oczekiwanych funkcjonalności oraz ilości 
licencji z tymi funkcjonalnościami np. poprzez wypełnienie zestawienia: XXX szt. – licencji dla jednego 
użytkownika pozwalających na podłączenie/rejestrację w centrali telefonicznej Cisco telefonu typu YYY 
lub korzystanie z komunikatora Jabber (czat+rozmowy). XXX szt. – licencji dla jednego użytkownika 
pozwalających na podłączenie/rejestrację w centrali telefonicznej Cisco telefonu typu YYY oraz 
jednoczesne korzystanie z komunikatora Jabber (tylko czat). XXX szt. – licencji dla jednego użytkownika 
pozwalających na podłączenie/rejestrację w centrali telefonicznej Cisco telefonu typu YYY oraz 
jednoczesne korzystanie z komunikatora Jabber (czat+rozmowy). 

Odpowiedź 1: 
Zamawiający wymaga dostarczenia 275 szt. licencji dla jednego użytkownika, pozwalających na 
podłączenie/rejestrację w Systemie telefonu typu YYY (aparat telefoniczny typ 1, typ 2, typ 3) albo 
korzystanie z komunikatora Jabber (czat + rozmowy), wedle wyboru Zamawiającego. Zamawiający 
dopuszcza jednocześnie, aby w ramach zaoferowanych licencji dla jednego użytkownika, możliwe było  
równoczesne korzystanie w Systemie z telefonu typu YYY oraz komunikatora Jabber (czat + rozmowy). 
 
Pytanie 2: 
Czy  dla zachowania pełnej kompatybilności oraz wysokiej funkcjonalności rozwiązania, Zamawiający 
wymaga aby dostarczane elementy (telefony, przystawki oraz licencje) pochodziły od jednego 
producenta. 

Odpowiedź 2: 
Zamawiający podtrzymuje zapisy Opisu Przedmiotu Zamówienia w powyższym zakresie. 
Zamawiający wymaga, aby zaoferowany sprzęt, tj. aparaty telefoniczne, przystawki oraz oferowane do 
nich licencje były kompatybilne z Systemem wskazanym w OPZ, niezależnie od tego czy pochodzą od 
jednego czy kilku producentów. 
 
Powyższe wyjaśnia stanowią integralną część SIWZ.  
 


